



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007-2013

Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” -co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională

„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

COMUNICAT DE PRESĂ

privind începerea proiectului „Achiziționarea unui sistem informatic integrat, destinat gestiunii Registrului Agricol în format electronic, la nivelul Județului Brașov, pentru un număr de 15 UAT-uri în parteneriat cu Consiliul Județean Brașov”, cod SMIS - CSNR 48399

Brașov, 20 februarie 2014

Consiliul Județean Brașov, cu sediul în Brașov, str. Bulevardul Eroilor nr.5, cod poștal 500007, județul Brașov, derulează, începând cu data de 06.12.2013, proiectul “Achiziționarea unui sistem informatic integrat, destinat gestiunii Registrului Agricol în format electronic, la nivelul Județului Brașov, pentru un număr de 15 UAT-uri în parteneriat cu Consiliul Județean Brașov”, co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul pentru Societatea Informațională.

Valoarea totală a proiectului este de 6.530.322,60 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 6.399.422,15 lei.

Proiectul se implementează în județul Brașov, în localitățile Apața, Augustin, Bod, Cața, Feldioara, Fundata, Ghimbav, Jibert, Măieruș, Predeal, Rupea, Săcele, Sânpetru, Teliu, Zărnești pe o durată de 16 luni.

Obiectivul proiectului este realizarea unui sistem informatic destinat gestiunii Registrului Agricol în format electronic, care să pună la dispoziție servicii către cetățeni/mediul de afaceri/instituții prin folosirea mijloacelor electronice, să participe la fundamentarea deciziei manageriale în UAT-urile partenere prin implementarea unui sistem informatic capabil să optimizeze funcționarea structurilor organizatorice din administrația publică locală și care să îmbunătățească activitatea în ansamblul său.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană contact: Ionel Verdeș

Funcție: Consilier

Tel. 0733.007.492, Fax: 0268.475.576